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Schriftliche Anfrage

der Abgeordneten Giilseren Demirel BUNDNIS 90/DIE GRUNEN
vom 06.03.2024

Sammelabschiebung in die Demokratische Republik Kongo am 27.02.2024

Die Staatsregierung wird gefragt:

11 Wie viele Personen wurden im Rahmen der Sammelabschiebung in
die Demokratische Republik Kongo riickgefiihrt? 2

1.2 Wie viele Personen davon wurden aus Deutschland riickgefihrt?

1.3  Wie viele Personen davon aus Bayern (bitte dabei einzeln nach Per-
sonen aufgeschlisselt angeben: mannlich/weiblich, Alter, Aufenthalts-
zeit in Deutschland, in Arbeit oder Ausbildung)?

21  Gab es eine Beteiligung bayerischer Behdrden an der Malihahme?

2.2 Durch wen wurde die Sammelabschiebung organisiert?
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Antwort

des Staatsministeriums des Innern, fiir Sport und Integration

vom 08.04.2024

11  Wie viele Personen wurden im Rahmen der Sammelabschiebung in

die Demokratische Republik Kongo riickgefiihrt?

1.2 Wie viele Personen davon wurden aus Deutschland riickgefiihrt?

Die Fragen 1.1 und 1.2 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam be-

antwortet.

Es wurden insgesamt 14 Personen riickgefihrt, davon neun aus Deutschland.

1.3 Wie viele Personen davon aus Bayern (bitte dabei einzeln nach Per-
sonen aufgeschliisselt angeben: mannlich/weiblich, Alter, Aufent-

haltszeit in Deutschland, in Arbeit oder Ausbildung)?

21 Gab es eine Beteiligung bayerischer Behérden an der MaBnahme?

Die Fragen 1.3 und 2.1 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam be-

antwortet.

Aus der Zustandigkeit des Freistaates Bayern wurden acht Personen rickgefuhrt. Die

weiteren Daten kdnnen nachstehender Tabelle entnommen werden:

Geschlecht | Alter in Jahren* | Aufenthaltsdauer | Erwerbstéatigkeit/Ausbildung
1 m 30 5 Jahre 5 Monate Nein/Nein
2 m 28 5 Jahre 9 Monate Ja/Nein
3 m 49 5 Jahre 2 Monate Nein/Nein
4 m 41 6 Jahre 9 Monate Nein/Nein
5 m 57 31 Jahre 11 Monate | Ja/Nein
6 m 65 7 Monate Nein/Nein
7 m 35 10 Jahre 1 Monat Ja/Nein
8 w 64 13 Jahre Nein/Nein

*

zum Zeitpunkt der Ruckfuhrung

2.2 Durch wen wurde die Sammelabschiebung organisiert?

Die MalRnahme wurde federfiihrend durch Bayern in Kooperation mit der Bundes-

polizei und Frontex organisiert.
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Zitate werden weder inhaltlich noch formal Gberpruft. Die korrekte Zitierweise liegt in
der Verantwortung der Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Zur Vereinfachung der Lesbarkeit kbnnen Internetadressen verkiirzt dargestellt sein.
Die vollstandige Internetadresse ist als Hyperlink hinterlegt und in der digitalen Version
des Dokuments direkt aufrufbar. Zusatzlich ist diese als Fulnote vollstandig dargestellt.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und
der Ausschusse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente
abrufbar.

Die aktuelle Sitzungsubersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen
zur Verfigung.


http://www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente
http://www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen
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